
RPP PEMBELAJARAN DARING 
MTs. NEGERI 2 BANGGAI LAUT 

Mata Pelajaran :  SKI 
Kelas / Semester :  IX / Ganjil 
Materi Pokok :  Sejarah Masuknya Islam di Nusantara 
Alokasi Waktu :  2 x 40 Menit 

 

A. Kompetensi yang ingin dicapai 
3.1. Memahami sejarah masuknya Islam di Nusantara melalui perdagangan, sosial,  

       dan pengajaran. 

3.2. Memahami bukti masuknya Islam di Nusantara abad ke-7 M,  dan ke-13 Masehi 

3.3. Memahami faktor penyebab mudahnya perkembangan Islam di Nusantara. 

4.1.Menceritakan alur perjalanan para pedagang Arab dalam berdakwah di  Nusantara 
B. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik diharapkan dapat : 

1.   Mengetahui sejarah masuknya Islam di Nusantara melalui perdagangan, sosial,  

       dan pengajaran. 

2.    Mengetahui bukti masuknya Islam di Nusantara abad ke-7 Ma,  dan ke-13 Masehi 

3.    Memahami faktor penyebab mudahnya perkembangan Islam di Nusantara. 

4.    Menceritakan alur perjalanan para pedagang Arab dalam berdakwah di  Nusantara 
C. Aktifitas pembelajaran 
 Persiapan pembelajaran 

a. Mempersipkan dan mengelolah google classroom sebagai kelas maya 
b. Menyampaikan jadwal pembelajaran melalui Online ( Grup WA ) 
c. Mengarahkan peserta didik untuk membaca materi melalui LKS, buku / 

aplikasi, buku pembelajaran (paket) dan lain sebagainya sebelum jadwal 
pembelajaran 

D. Langkah-langkah pembelajaran 
1. Pendahuluan 

a. Memberi salam di grup WA 
b. Mengarahkan peserta didik untuk mengisi absensi online melalui google 

classroom 
c. Mengajak peserta siswa untuk berdoa, sebelum dimulai pembelajaran 
d. Melakukan pre test 
e. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan inti 
a. Membuka pembelajaran di Grup WA dengan mengarahkan siswa untuk masuk 

di google classroom 
b. Peserta didik mempelajari materi dan dipersilahkan bertanya jika materi belum 

jelas melalui WA atau mengisi komentar pada google classroom 
c. Memberikan tugas kepada peserta didik di google classroom 

3. Penutup  
a. Memberikan post test di google classroom untuk mengetahui kemampuan 

siswa dalam menyerap materi seajarah masuknya islam di Nusantara 
b. Memberikan motivasi belajar di tengah kondisi pandemik covid-19 walaupun 

belajar di rumah saja 



c. Menutup pembelajaran dengan berdoa dan mengucapkan salam di grup WA 
E. Penilaian 

1. Sikap        :  Keaktifan peserta didik mengikuti pembelajaran daring   
                                    (online) 
2. Pengetahuan       :  Penugasan online 
3. Keterampilan      :  Siswa dapat menulis cerita perjalanan para pedagang Arab  

                              dalam berda’wah di Nusantara 
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